
Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Båƞörbund 2023-08-
21 kl 18.00 i KSS lokaler i Karlstad 

Närvarande: Lars-Göran Kring, Owe Lindström, Per Edberg, Clas-Göran Ekberg, Peter 
Karlsson, Ulf LiƩorin, Maude Hermansson, Karl Terwell, Anders Hansson och Thorsten Born. 

 

§ 1 

Mötets Öppnande 

Vår ordförande Lars-Göran Kring hälsade alla närvarande välkomna Ɵll dagens styrelsemöte. 

 

§ 2 

Dagordningen 

Det av ordförande utskickade förslaget Ɵll dagordning godkändes, med eƩ Ɵllägg av Peter 
Karlsson under övriga frågor. 

 

§ 3 

Godkännande av föregående protokoll 

Föregående protokoll, från den 17/4 har kommunicerats mellan sekreteraren och 
ordförande, men inte delgivits ledamöterna. Sekreteraren läste upp protokollet, som 
godkändes av ledamöterna. HädaneŌer kommer protokollet aƩ utsändas Ɵll samtliga 
ledamöter, revisor och valberedning, och justeras på eŌerkommande möte. 

 

§ 4 

Kassörens rapport 

Kalle meddelade aƩ inte så mycket hade hänt sen Ɵdigare, resultatrapporten pekar mot eƩ 
överskoƩ på ca 28 000 kr, balansräkningen visar aƩ vi har Ɵllgångar på ca 247 000 kr. 

 

§ 5 

Sekreterarens rapport 

Sekreteraren har inget aƩ rapportera 

 

 



§ 6 

Ordförandens rapport 

Ordförande har inget aƩ rapportera 

 

§ 7 

Rapport från SBU 

Per påminner om de nya bestämmelserna kring avfallshanteringen. SBU har tagit fram en 
handledning om vad en förening måste göra för aƩ kommunen, som är Ɵllsynsmyndighet 
skall bli nöjd. SBU har också planerat tre Webbinarier så aƩ ansvariga i båtklubbarna kan få 
mer informaƟon i frågan, 29/8, 29/8 och 6/9. 

Karlstads motorbåtsklubb har momsregistrerat sig och betalar moms på hela sin verksamhet. 
Per och Kalle tar kontakt med klubben för eƩ resonemang. 

 

§ 8 

Nya VDBF dekalen 

De förslag Ɵll ny dekal för förbundet, som presenterades på förra mötet, en utan sarg för 
tryck, och en med ”sarg” för broderi, godkändes och fastställdes. 

Lars-Göran och Hans tar in offerter på tröjor. 

 

§ 9 

Träffar med klubbarna 

Vi skall under hösten erbjuda klubbarna 5 träffar på olika ställen inom vår region. Vi skall där 
prata med klubbarna om olika aktuella frågor, och ha en ordentlig genomgång av BAS 

Plats  Ansvarig 

Åmål  Anders Hansson 

KrisƟnehamn  Ulf LiƩorin 

Sunne  Kalle Terwell 

Arvika  Lars-Göran Kring 

Hammarö  Thorsten Born 

Peter och Thorsten fixar en inbjudan när allt är klart med lokaler och Ɵder. 

 



§ 10 

Vår broschyr 

Vi behöver redigera vår broschyr med nya loggan och förnyad informaƟon, det gäller också 
vår hemsida 

 

§ 11 

Sjömackarna 

Entreprenören som driver sjömackarna såväl i Karlstad som på Hammarö har sagt upp 
arrendeavtalet inför nästa säsong. Vi avvaktar utvecklingen. 

 

§ 12 

BåtboƩenprojekten 

Arbetet kring ”Ren båtboƩen” har stagnerat, Skoghall, KrisƟnehamn och Säffle har kört var 
siƩ projekt, och Karlstads Segelsällskap har kört två, sammantaget tror vi aƩ drygt 100 båtar 
i dessa föreningar har sanerat sina boƩnar. Hans eŌerfrågar huruvida Dalslänningarna skulle 
kunna göra nåt liknande. Vi har inte erfarit aƩ Västra Götalands länsstyrelse har några LOVA-
pengar för deƩa ändamål, och då blir det svårt. 

 

§ 13 

Avslutning 

Då inga yƩerligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet 
för avslutat. 

 

Karlstad 2023-08-21 

Vid protokollet 

 

Thorsten Born   Lars-Göran Kring 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

 


